BALA

(¢

INSTRUKTIONSBOK

AGRI

ELPROFFSKLYV EP110P

Art.Nr. EP110P

Reviderad 2013-04-16




L PR

2 Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



(e

BALA Agri AB ar ett helsvenskt féretag med omfattande produktutveckling. Var stravan ar
att tillverka arbetsriktiga, rationella redskap med enkla och robusta konstruktioner som har
lang livslangd och kraver minimalt underhall. Ar det ndgot ni undrar 6ver eller vill diskutera
narmare, ar ni alltid valkommen att kontakta er aterforsaljare eller oss pa BALA Agri AB.

VI ONSKAR ER LYCKA TILL MED ERT NYA BALA-REDSKAP!

Vara tillverkningslokaler ligger mellan Nossebro och
Grastorp i Vastergotland, cirka 80 km nordost om Géteborg.

O
Jénképing

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110 3



L PR

FORORD Instruktionsboken vander sig till anvéandare av
EP110-klyven. Innan klyven tas i bruk ska hela
instruktionen lasas igenom.

For att undvika att skador uppkommer vid
montering skall sidan 7 noggrant lasas igenom
innan klyven iordningstalls

INNEHALL Sidan
FOretagspresentation ..........eenenensesesesensesessenee 3
FOTOId...ueiiiieeereieieissieiensississssisesssssssssssssssssssssssssssssssssssssens 4
INNENAIN oot sssnsens 4
CE-MAIKNING cecveevrirrireireissiseisinsississsssssssssssssssssssssssssssssssnes 4
Produktpresentation........cceeeeeesesesesssssssssssessnns 5
SAKEINET ... ssssaees 5
MaNOVEIOIQAN.....ciireerirerreersensisenrisessessseasssessesessassssensasssses 7
MONTEIING c.eeieeeeieeireieerseersessisensesessesssesssessssessesssseassssnses 7
ATDETE .ot ssss s ssssssssssssssssssssssssssees 8
SOIVICR uieereereiresestsisssssasasssssssssessessssssssasssssssssssssssssssssans N
FEISOKNING ..ot sssssssissssssssssssssssasees 13
Reservdelsforteckning......eeecneessessessessssssssesssenns 14
Tekniska data ........ccccveurereeneesinensinensisssssseissssssssssssssssees 18
KUNASEIVICE....oiireereierreissisississsssssssissssssssssssssssssssssssssasees 19
Forsakran om dverensstammelse..........ccovvererereesnennes 20

CE-MARKNING | och med EES-avtalet stélls krav pa tillverkare

att folja direktiv som finns upprattade for
olika produktgrupper.

Ett av dessa direktiv ar Maskindirektivet, som
anger minimikraven for halsa och sakerhet vid
anvandning av en maskin.

Denna produkt omfattas av Maskindirektivet och
CE-markningen anger att den uppfyller kraven i
direktivet.

4 Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



PRODUKTPRESENTATION

SAKERHET

(e

EP110-klyven ar en elhydraulisk vedklyv, som

har en klyvlangd pa 110 cm. Den mandvreras
enkelt med tvdhandsfattning. Klyven har en ventil
med tva hastigheter beroende pa hur hart du
trycker pa manoverspakarna.

EP110 ar snabb, saker och enkel att arbeta med.

Allmant

For att halso- och sdkerhetskraven ska uppfyllas
far Elproffsklyven endast anvandas pa det satt som
foreskrivs i denna instruktion. Anvandaren ansva-
rar for att instruktionen lases igenom och foljs.

Riskomrade

For att undvika missférstand vid upplagg och klyv-
ning med skador som f6ljd, ska Elproffsklyven
skotas av en enda person. | riskomradet,

cirka 2 meter runt Elproffsklyven, ska bara
operatoren vistas.

Personsakerhet
Anvand handskar vid klyvning for att undvika
skador pa handerna.

Buller

Ljudtrycksniva fér EP110:

Vid tomgang: 76 dB (A)
Vid klyvning: 80dB (A)
Elanslutning

Elproffsklyven far endast anslutas till uttag for
400V 3 fas.

Motorhandsken ar utrustad med fasvandare. Vid
behov av fasvandning anvands en mejsel och de
tva stiften, se bild, vrids om.

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



L PR

SAKERHET, forts. Systemets sakerhet
Sakerhetsfunktioner
Elproffsklyven ar utrustad med tvahandsfattning for
en saker mandvrering.

Klyven far bara anvandas for att klyva ved. Veden
ska klyvas i langsgdende riktning - aldrig stdende.
Kvistar och snedkapade andar gor att kubben kan
glida at sidan, iakttag forsiktighet.

Max veddiameter ar 60 cm.

For att undvika klamrisk vid kolvstangens tillbaka-
gang finns ett fritt utrymme pa 20 mm. Det finns
ocksa ett utrymme pa 95 mm mellan tryckplatta
och klyvkil.

Vedbanan ar kupad for en sdker styrning av veden.

Maskinens arbetstryck ar 200 bar och far ej
andras.

Endast behorig person far utféra reparationer pa
klyvens elkoppling.

Varning for klamrisk vid rorliga delar!
lakttag forsiktighet vid klyvning!

For att undvika missforstand vid upplagg och klyv-
ning, med skador som f6ljd, ska Elproffsklyven
skotas av en enda person. | riskomradet, ca 2 m runt
klyven, ska bara operatoren vistas.

Endast behdrig person far utféra kopplingar och
reparationer pa klyvens elkoppling. En 5-ledad kabel
fran stromkallan skall anvandas, for att garanti ska
galla.

Lamna aldrig klyven obevakad nar den ar ansluten.
Anvand aldrig klyv med defekta sakerhetsdetaljer.

Hall arbetsplatsen fri fran skrap och vedavfall.

BALA Agri frantar sig allt ansvar vid egenhdndigt gjorda modifieringar, andringar eller
ombyggnader. Reservdelar som ej motsvarar vara specifikationer far ej anvandas.

6 Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



(e

MANOVERORGAN Elproffsklyven mandvreras sakert genom tva-
handsfattning med tva mandverspakar. Bada spa-
karna maste mandvreras for att tryckplattan skall
rora sig.

Spakarna mandvreras i riktning framat. Slapps

en av spakarna stannar tryckplattan direkt. Nar
bada spakarna slapps gar tryckplattan automatiskt
tillbaka till utgangslaget.

MONTERING Klyven &r provkord fore leverans och levereras
komplett med pafylld hydraulolja, motorskydd och
motorhandske.

1. Klyvkilen satts pa plats.

2. Ben och hjulstativ monteras och om sa 6nskas
aven uppsamlingsbaljan.

3. Transportpluggen i hydraultankens pafylinings-
hal byts ut mot oljestickan med luftventil.
Elproffsklyven levereras med pafylld hydraulolja.

4. Nar cylindern skall monteras skjuts den igenom
hylsan pa chassit. Tryck cylindern bakat tills
det svarvade lasringssparet syns bakom hylsan.
Montera lasringen med en lasringstang i
sparet pa cylindern.

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110 7



L PR

ARBETE Forberedelser
Elproffsklyven stalls pa ett plant och stabilt under-
lag vid klyvning.

Kontrollera alltid fore anvandning att kabel, motor-
handske, motorskydd och hydraulslangar inte ar
skadade.

Motorhandsken kopplas in i uttag for 400 V.

Start
Tryck pa den grona knappen pa motorskyddet for
att starta Elproffsklyven.

Kontrollera maskinens funktion innan klyvning: For
mandverspakarna framat till klyvlage for att kontrol-
lera motorns rotationsriktning. Ror sig inte tryck-
plattan framat gar motorn at fel hall. Varken motor
eller pump tar skada av att provstartas at fel hall.
Ratt rotationsriktning pa EP110 ar motsols.

Rotationsriktningen pa motorn @ndras genom att
stiften i motorhandsken fasvands. Se kapitel
Elanslutning, sidan 5.

Arbete

Lagg upp vedkubben pa vedbanan och fér mano-
verspakarna framat till klyvlage. De flesta kubbar
klyver sig innan tryckplattan kommit fram till vand-
laget. Mandverspakarna slapps sa fort veden
spruckit isar och tryckplattan gar da automatiskt
tillbaka till utgangslaget.

Behovs mindre bitar 1daggs den ena halvan at

sidan medan den andra klyvs igen. Nar vedkubben
klyvts ner till 6nskad storlek fors tryckplattan anda
fram till vandlaget och bitarna skjuts da over
kanten ner i en elevator, upp i hog, alternativt ut pa
uppsamlingsbalja for att lyftas bort manuellt.

8 Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



ARBETE, forts.

Lage for automatisk returgang

Lage for hogtryck (Full Power)

Lage for snabbgang (High Speed) /

(B4R
Vresig ved

Extremt svarkluven ved klyvs med klyvkilen ned-
sankt (tvaklyvning). Det ar alltid lattare att klyva

farsk nedtagen ved. Varmeinnehallet 6kar ocksa
da veden torkar kluven.

Installbar slaglangd

Slaglangden justeras genom flyttning av slag-
langdsinstallningen. Den stalls in sa att tryckplat-
tan inte gar langre tillbaka an stockens langd.

Nar klyvningen avslutas for en langre tids uppehall
skall man slappa tillbaka tryckplattan sa att kolv-
stdngen ar helt inne i cylindern. Den ar da skyd-
dad mot rost, skador, damm etc.

Omstallbar tryckkraft

En specialventil ger klyvningen tva hastigheter och
styrs med hjalp av mandverspakarna. Vid normal
klyvning anvands snabbgdngen (High Speed).
Skulle inte kraften racka till for att spracka en grov,
vresig kubbe, for man mandverspakarna tillbaka till
hogtryckslaget (Full Power). Tryckplattan gar da
saktare men ger hogre tryckkraft sa att dven grov
och svarkluven ved kan sprackas.

Tva- eller fyrklyvning

For tva- eller fyrklyvning sanks respektive hojs
klyvkilen sa att horisontalknivarna kommer under
eller 6ver bordet.

Losstagande av fastklamd kubbe

Om vedkubben blir fastklamd kring klyvkilen, sa lat
kolvstangen ga tillbaks till utgdngslaget. Sla loss
kubben med en gummi- eller traklubba.

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



L PR

ARBETE, forts. Stopp

For att stanna Elproffsklyven trycker man pa den
roda knappen pa motorskyddet.

Forflyttning

Vid forflyttning av Elproffsklyven lyfts den upp i
benen och rullas ivag pa hjulen. Om underlaget
ar ojamnt ar det lattast att dra Elproffsklyven efter

sig.

Transport

Fore transport byts oljestickan ut mot transport-
pluggen for att forhindra att olja skvatter ut. Gor
rent runt oljestickan innan den skruvas av sa att
det inte kommer smuts i tanken.

For transport efter bil kan en dragstang (art.nr.
63221) anvandas, finns som tillbehor.

Forvaring
Kolvstangen ska vara i inskjutet lage under férvar-
ning.

Under forvaring ska Elproffsklyven vara overtackt
eller férvaras under tak.

10 Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



SERVICE

(e

Vid all skotsel och underhall ska stick-
proppen vara urdragen!

Tryckplattan
Droppa lite olja pa tryckplattans glidytor vid behov.

Oljeniva

Oljenivan i hydraultanken ska vara mellan min- och
maxstrecket. Ar oljenivan fér hég ar det risk att
det lacker ut olja ur oljestickans luftventil. Vid for
lag oljeniva gar tryckplattan ryckigt den sista biten
under klyvningen.

Byte av olja

Hydrauloljan ska bytas ut forsta gangen efter 10-20
timmars korning och darefter en gang per ar.
Anvands den mer sallan racker det att byta ut oljan
efter ett antal ar.

Oljemangden ska vara 30 liter.

Stall ett karl/hink under klyven for att samla upp
oljan. Tank pa miljon, var god lamna spillolja

till av Kommunen angiven plats/deponianlaggning.
Skruva ur oljepluggen. Lat oljan rinna ut i hinken.
Nar oljan runnit fardigt skruvar man ur filtret som
sitter i tanken dar slangen gar in. For att underlatta
urtappning ar det en férdel om oljan ar varm.
Skruva i pluggen och fyll pa ny olja.

Anvand hydraulolja med en viskositet mellan 15
och 32.Vid temperaturer under -15°C kan den
tjockare oljan, 32, gora att motorskyddet slar ifran
under de forsta klyvningarna. Kér da Elproffsklyven
nagon minut, sa att oljan kommer upp i temperatur
innan arbetet satts igang.

Passande hydraulolja finns att kopa hos BALA
Agri:s dterforsaljare.

Ex. pd hydraulolja som finns att kdpa i handeln:

AGROL: Hydraul SHS 32,
Mendo Bio 32
Statoil: Hydraway HM15,

Hydraway HV22 eller 32
Svenska Shell: Tellus T eller TX 15-32

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110

N



L PR

SERVICE, forts. Rengdring av sugdfilter
Om det av ndgon anledning kommit smuts i tanken
bor man byta olja. Tappa av olja (se under rubrik
Byte av olja, sidan 11). Montera bort stodbenen sa
att klyven lutar pa gaveln.

Montera bort motor och skruva loss mellanflansen.
Darefter kan sudfiltret skruvas av och skoljas i
bensin eller diesel. Efter rengdring monteras filter,
flans och motor tillbaka och ny olja fylls pa.
Anvand tatningsmassa mellan flans och chassi for
att tata.

Klyvkil

Klyvkilen ar tillverkad i ett sjalvslipande material
och behéver normalt inte slipas annat an om den
blivit skadad av spik eller dylikt. Om den behover
slipas gors detta med en fil alternativt sliprondell.

Cylinderpackning

Om packningen i cylindern har gatt sonder gar
tryckplattan sakta, har dalig tryckkraft och stannar
ibland helt vid tillbakagang. Packningssatsen i
cylindern ska da bytas.

OBS! Om ni fortsatter att klyva med en trasig
packning kan cylindern havereral!

Kontakta BALA Agri vid behov av ny packningssats
(art.nr. 61-1025, med monteringsanvisning).

12 Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



FELSOKNING

FEL

({

Elproffsklyven ar en driftsdaker vedklyv och gjord
for att koras kontinuerligt under en lang tid. Om
det trots allt skulle uppsta ndgra storningar vid
anvandningen foljer har en sammanstallning 6ver
de ev. problem som kan uppsta.

TROLIG ORSAK

ATGARD

Motorn brummar vid paslag av
motorskyddet.

Motorskyddet I16ser ut direkt.
Klyven gar men motorskyddet
I6ser ut vid returgang eller vid
minsta belastning.

Motorn gar pa tva faser. En
sakring har gatt eller handsken ar
felkopplad.

Kontrollera sékringar och prova
att fasvdnda handskens stift.
Prova i annat uttag. Hjalper inte
detta kontakta elektriker eller
BALA Agri AB.

Motorn startar men tryckplattan
rér sig inte.

Motorn gar at fel hall. Den ska
snurra motsols.

Fasvand stiften i handsken, se
Elanslutning, se sid 5.

Olja lacker ut vid oljestickans
ventil under klyvningen.

Klyven lutar féor mycket bakat eller
har fér hoég oljeniva. Vid
tryckplattans retur strommar oljan
mycket snabbt tillbaka till tanken.
Ar oljenivan fér ndra kanten foljer
nagra droppar olja med luften
som pyser ur den filterférsedda
ventilen.

Justera klyven sa att den star
vagratt. Hjélper inte det, hall av
nagra dl olja.

Tryckplattan gar ryckigt sista
biten. Pump- och motorljud
férandras.

Det &r for lite olja i tanken.

Fyll pa olja. Kontrollera att nivan
gar upp till miniminivan pa
oljestickan.

Motorskyddet slar ifran direkt,
eventuellt gar en sékring.

Felvanda stift i handsken.

Kontrollera strdémmen, se
Elanslutning, se sid 5.

Motorskyddet slar ifran efter
nagra sekunder.

Om oljan &r kall kan motorskyddet
sld ifrdn nagra ganger innan oljan
kommit upp i temperatur. Det kan
aven sla ifran p.g.a. vibrationer
nar ett hart vedtra spricker isar.

Lat motorn g& ndgon minut innan
klyvningen startats vid kall
vaderlek.

Oljan &r sa varm att man
branner sig, nar handen halls
pa tanken, cylindern eller
slangarna en langre stund.

Detta &r inget fel. Oljans
arbetstemperatur ligger mellan
50-70 grader, beroende pa
yttertemperaturen.

Elproffsklyvens oljetank ar val
tiltagen i storlek. Klyvning kan
ske oavbrutet i flera dagar.

Tryckplattan gar langsamt efter
en stunds kdérning. Ett konstigt
ljud hérs fran pumpen.

Sudfiltret har satts igen da det har
kommit smuts i tanken.

Rengdr sudfiltret, se Service, sid
12.

Tryckplattan gar sakta och har
dalig tryckkraft, stannar ibland
helt vid tillbakagang.

Cylinderpackningen har gatt
sonder.

Byt packningsats se Service, sid
12.

Oljan ar vitaktig.

Det har kommit vatten eller
kondens i oljan.

Byt olja och rengdr sudfiltret se
Service, sid 11 och 12.

BALA
AGRI

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110

13



L PR

RESERVDELSFORTECKNING, CHASSI

Nr. Antal Benamning Dimension Art.nr.

1. 1st Balja 630547

2. 2 st Bult M8x25 M825

3. 2 st Mutter M8 nylock M8N

4. 1st Chassi 630546

5. 1st Klyvkil 630458

6. 1st Kolvsprint 630139

7. 2st Segerring SGA 23 mm 10-1006

8. 1 st Tryckplatta 630290

9. 4 st Bult M12x50 M1250

10. 1st Adapter 90° 1/2"

11. 1 st Slang retur cylinder 500 mm 639321

12. 1 st Bussning 22x32x10

13. 1 st Stod tryckplatta 630330

14. 8 st Mutter M12 nylock M12N

15. 1 st Hydraulcylinder 63x50x650/80x55x1050 619292

16. 1 st Slang tryck ventil 1000 mm 639208
1 st Packningssats 61-1025

14 Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



RESERVDELSFORTECKNING, CHASSI (forts.)

({

BALA
AGRI

Nr. Antal Benamning Dimension Art.nr.
17. 4 st Adapter 3/8"-1/2" 135-0608
18. 4 st Tredobricka 3/8" 20-1010
19. 2 st Bult M12x40 M1240
20. 6 st Mutter M12 M12

21. 2 st Gummihandtag Nytt utférande, jan -03 21-1000
22. 2 st Manoverspak Nytt utférande, jan -03 62-1000
23. 1st Manoverventil kompl. Dinoil 639333
24, 1 st Slang retur ventil 1100 mm 639320
25. 1st Slang tryck cylinder 820/1250 mm 639321
26. 1st Vandlageshylsa reglage 630284
27. 1 st Bult M8x80 M880
28. 1 st Mellanstycke reglage 630344
29. 1 st Segerring SGH 72/90 mm 65-1003
30.

31. 1 st Skyddsplat 630302
32. 2 st Bult M8x55 M855
33. 4 st Mutter M8 nylock M8N
34. 4 st Bult M8x16 M816
35. 4 st Mutter M8 nylock M8N
36. 1 st Oljesticka 630255
37.  |1st Plugg 3/4" 27-1007
38. 1st Slagléangdsstopp 630298
39. 1st Vingskruv M8x30 M830
40. 1 st Vandlagesstang 630297
41. 1st Fjader 639324
42. 1 st Bricka 14x35%x2 09-1022
43. 4 st Bult M12x25 M1225
44, 1 st Hjulstall 630336
45. 2 st Hjul luftgummi 4,0x8 16-1100
46. 1st Motorskydd komplett 619221
47. 1st Bygel klyvkilsjustering 630552
48. 1 st Bult m8x20 M820
49, 1 st Mutter M8N
50. 2 st Bult m8x55 M855
51. 2 st Bricka 9x28x2 09-1012
52. 2 st Ben 630105
53. 2 st Mutter M8N
54. 1 st Klyvkilsjustering 630557
55. 1st Harnalssprint 5 mm 10-1002

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110

15



{4

BALA

AGR

I

14

RESERVDELSFORTECKNING, MANOVERVENTIL

Manoverventil Dinoil (art.nr. 639333)

Nr. |Antal | Benamning Art.nr.

1. 1 st Ventilhus

2. 2 st Rorstift

3. |[1st |Overstrdmningsventil

4. 1 st O-ring

5. 1 st O-ring

6. 1 st Ventilslid

7. 1 st Fjaderstyrning

8. 1 st Skruv

9. 1 st Fjader 62-1022
10. |1 st Fjaderstyrning

11. [1st Huslock

12. |2st Skruv

13. |1st Mutter

14. [2st Fjaderstyrning

15. |1 st Fjader

16. |1 st Fjaderlock

17. |1 st Spakhus komplett 62-1036
18. [2st™ |Bult Ingar i 62-1036
19. |1st* |Pinne Spakled -7 -
20. |1st* |[Lasring spakled -7 -
21. |1st* [Gummidamask -
22, |1st* |Kulled Spakféaste -
23. |1st O-ring

24, |1st Adapter 135-0812
25. |1st Bricka

16

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



({

BALA
AGRI

RESERVDELSFORTECKNING, HYDRAULPAKET MED MOTOR

Nr. Antal Benamning Dimension Art.nr.

1. 4 st Skruv M8x30 insex M830I
2. 4 st Bricka 6,1x11,8x1,6fzb 09-1015
3. 1st Packning 21-1008
4. 1 st Kugghjulspump 619262
5. 1 st Mellansflans m. distans 630252
6. 4 st Bult M12x20 insex M1220I
7.

8. 1 st Sugsil med ror 630243
9. 1st Axelkoppling kompl. 639245
10. 1st Slang 12" 800mm 639202
11. 1st Elmotor kompl. 4 kW 12-1012
12. 4 st Bricka 12,2x21,1x2,5 09-1017
13. 4 st Bult M12x50 M1250
14, 1 st Kylflakt 70-1015
15. 1st Flaktkapa 70-1016
16. 3 st Skruv M4x8 M48

17. 1st Bricka 21-1012

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110

17



({

BALA
AGRI

TEKNISKA DATA

MMM

Artikelnummer EP110
Klyvlangd max (cm) 110
Instéllbar klyvlangd (cm) 30-110
Tryckkraft hdgtryck/snabbgang (ton) 10,2/7
Oljeflode (I/min) 26
Klyvtid vid max klyvlangd, snabbgéang (s) | 6,0
Klyvtid vid max klyvldngd, hégtryck (s) 12,5
Returtid vid max klyvlangd (s) 6,5

Inv. cylinderdiameter (mm) 80
Kolvstangsdiameter (mm) 55

Tot. langd u. uppsaml.balja (cm) 260
Elmotor 400 V (hk/kW) 5,5/4
Sakringsstorlek min. (A) 16

Vikt (kg) 290
Kolvhastighet vid klyvning (mm/s) 90-180
Kolvhastighet vid retur (mm/s) 170
Ljudstrycksniva, vid tomgang 76
Ljudstrycksniva, vid klyvning 80

Motorhandske med fasvandare

Europa CEE 16 A

Arbetstryck max (bar) 220
Stallbar tva- eller fyrklyvning Ja
Klyvkilens langd (cm) 45

Mandvrering

Tvahandsfattning

Luftgummihjul (dim/mm)

400x8/400x100

18

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



(e

KUNDSERVICE For att snabbt fa hjalp, vand dig
till din aterforsaljare.
r 1
INKOPSAAtUM: . o
SEIENUMMET: . o

Aterft')rséljarens namn, adress och telefon (alternativt AF-st'ampeI)

BALA AGRI AB
Bredol
465 91 NOSSEBRO

Telefon 0512-29550
Telefax 0512-81191

E-mail: info@balaagri.se

Webb: www.balaagri.se
N y

| stravan att standigt forbattra produkterna forbehaller tillverkaren
sig ratten att nar som helst och utan foregdende meddelande
andra konstruktion och specifikationer.

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110 19



L PR

Forsakran om overensstammelse

Vi

BALA Agri AB

SE-465 91 NOSSEBRO
Sverige

Tel: 0512-295 50

Fax: 0512-811 91

E-mail: info@balaagri.se

forsakrar under eget ansvar att produkten:

Namn: ELPROFFSKLYV

Typ: EP110

som omfattas av denna forsakran &r i dverensstammelse med
foljande standarder eller andra regeldrivande dokument:

Maskiner och vissa andra tekniska anordningar AFS 2008:3 med dndringsforeskriften AFS 2009:5

Elsakerhetsverkets foreskrifter om viss elektriskt material ELSAK-FS 2001:1

enligt villkoren i direktiv Maskindirektivet 2006/42/EG
Lagspanningsdirektivet 2006/95/EG

Nossebro 2011-09-20

Mats Fimmerstad, VD

20

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



(e

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110 21



L PR

22 Instruktionsbok Elproffsklyv EP110



(e

Instruktionsbok Elproffsklyv EP110 23



BALA Agri AB, Stallgatan 2, SE-46530 Nossebro, Sweden @G BALA

Telephone +46(0)512-29550 - Telefax +46(0)512-81191 AGR'
E-mail: info@balaagri.se « Webb: www.balaagri.se
E-mail: order@balaagri.se (giller endast aterforsiljare)

| var stravan att standigt forbattra produkterna férbehaller tillverkaren sig ratten att nar som helst och utan féregaende
meddelande dndra konstruktioner och specifikationer. Alla fakta avser produkter i svenskt utférande.

Copyright ©2013, Bala Agri



